



河南射击选手离郑回京冬训

本报讯 昨天上午，在国家射击队备战北京奥运会的我省射击选手张冰、王楠和马会珂在省射击运动管理中心接受了记者的采访，他们表示：今后一定继续加强训练，打好明年的队内选拔赛，争取出现在北京奥运的赛场上。昨天下午，他们离开郑州回国家队冬训。

我省射击今年的任务已经完成，但是2008年奥运会的任务却很艰巨，包括贾占波在内的4名河南射击国手都在为奥运会全力一搏。

晚报记者 董洪刚

豫男排击败北京

本报讯 在上周六结束的本赛季全国男排联赛第14轮的比赛中，做客北京的河南天冠男排经过4局战斗，以3:1战胜北京男排，终结两连败。当日的比赛中，河南队并没有很快找到感觉，开局便落后，以23:25丢掉首局。先失一局的河南男排，随即调整状态，逐渐找回了比赛的感觉，分别以25:14、25:20和25:23连扳三局，最终以3:1拿下了比赛。

晚报记者 董洪刚

豫女篮不敌沈部

本报讯 在上周六结束的WCBA第4轮的比赛中，河南豫光金铅女篮坐镇主场济源篮球城以82:103惨败于沈部女篮。面对拥有三位新老国手的沈部女篮，河南女篮从比赛一开始便陷入被动，半场结束时，已经以28:53落后。下半场比赛调整状态后，进攻稍有起色，但却还是无法抵挡沈部女篮的犀利攻势，最终河南女篮输给对手21分。

晚报记者 董洪刚

绿茵短信

[世俱杯米兰夺冠] 昨晚，世俱杯决赛在横滨国际综合竞技场展开角逐，AC米兰4:2完胜博卡青年，时隔17年后再度夺冠，并创造18次国际俱乐部赛事夺冠的纪录。

木木

[巴萨有喜有忧] 最近伤愈复出的埃托奥昨晨梅开二度，帮助巴塞罗那队在西甲联赛中客场3:0大胜巴伦西亚队，赢得本赛季西甲客场第二场胜仗，不过球星梅西因伤下场，将缺席本周与皇马的榜首大战。

木木



易建联昨日以22分创下个人NBA生涯得分新高。这也是他首次突破20分。他效力的雄鹿队主场以95:92艰难战胜全联盟战绩最差的森林狼队。

易建联当晚出场38分钟，也创下赛季新高。他14投9中，罚球4投4中，共拿下22分，一举突破了他此前在与火箭队比赛时得到的19分的个人最高纪录。此外，易建联还有7个篮板、2次盖帽，特别是他在比赛最后的一分多钟连得6分，成为本队获胜两大功臣之一。

38分钟22分 他的职业新高如此甜蜜

易建联最后一分多钟连得6分 助雄鹿险胜森林狼

据新华社电 雄鹿本场比赛另一获胜功臣是该队当家球星里德，他本场得了32分、助攻9次和6个篮板。

雄鹿开场就由易建联和里德打响头炮，一度领先6分。不过第二节对手发挥出色，到上半时结束时反以42:40领先。

第三节客队打出小高潮，雄鹿队又以66:58反超8分。第四节几乎成了易建联的表演，他先是砍下本队前8分中的6分，此后他两次扣篮得手，还剩3分多钟时雄鹿队领先了10分。可此后雄鹿在两分钟内颗粒无收，森

林狼乘机连追8分。

此时，比赛还有最后100秒，雄鹿仅领先2分。关键时刻易建联成为了“关键先生”。他先是投中两分，接着在最后16秒又是扣篮又是罚球再添4分，为本队确保全场胜利。目前，易建联场均得10.3分，为全队第四；场均5.5个篮板，为全队第二。

目前，雄鹿以10胜13负又回到东部第八位。

记者们昨天都对阿联表示了祝贺，阿联则谦虚地表示：“今天主要是命中率比较高，几个空位投篮都进

了。我们从波士顿回来之后能够马上赢球，对于重树球队的信心非常重要。另外在排名上，我们也进了东部前八了。”

从技术统计上来看，易建联除了22分7个篮板之外，失误次数为零。这和上一场高达6次的失误形成了鲜明的对比。对此阿联笑着说：“主要是为了弥补上一场吧。比赛中我比较小心和谨慎，因此也就降低了失误。”

对于易建联的表现，主教练和里德也是赞不绝口，他们异口同声地表示：“今晚属于易！”

28分14个篮板 他的出色表现如此苦涩

姚明虽好无奈全队低迷 脱轨火箭本赛季第三次败给小牛

据新华社电 姚明虽很努力地投进28分，可麦蒂因膝伤目前状态与全队一样低迷，昨日火箭队在主场以83:96本赛季第三次败给了小牛队。

姚明此役除了得28分，还有14个篮板、3次助攻和3次盖帽。而麦蒂18投仅5中得12分。麦蒂开局就投进一个三分，可此后他8次出手竟一分未得。不过，姚明和其他队友还是在上半时用严密防守遏制了小牛队的进攻。

首节比赛麦蒂被诺维茨基撞伤，行动已明显一瘸一拐。可主帅却让他几乎打满

了下半时。结果第三节，小牛众将借火箭失误不断和防守松懈之机，纷纷找到投篮感觉，以30:20一节就赢回10分。

第四节与前一节一样，火箭还是找不到有效的防守手段，最后在比赛还有五分钟时主场的球迷已纷纷起身离场，无法再看下去自己的队伍被小牛如此轻松地击败。

面对目前低迷的火箭队，姚明表示，在这种情况下，“我只能把球队扛起来”。

目前，火箭队12胜12负排名西部第九位。



中国国奥 3:3 美国国奥

杜家军收获尴尬平局

广州温暖的气候似乎也激活了中美两队的进球细胞，从长沙到广州，时隔三天，中美之战的结果从沉闷的0:0变成了3:3，进球数陡增。只是杜伊期望中的胜利依然没有到来，而30分钟内被对手连进三球，只是在对方大面积换下主力之后方才追平比分的比赛过程让这支一直被外界寄予厚望的青年军陷入极其尴尬之中。

美国队突然变脸 30分钟打进三球

相比上一场，美国队的首发阵容中不仅更换了多名队员，他们的场上表现更是焕然一新。凶狠的逼抢和快节奏的进攻很快就撕破了中国队的防线，上一场因为“90分钟内只打到中国队门前一次”而被杜伊揶揄的美国人这一次仅仅用了13分钟就敲开了主队的大门：14号罗杰斯在三名后卫的包夹中劲射破网。

早早的丢球让中国队的心理受到了极大的影响，随之而来的是频频失误。在比赛进行到30分钟的时候，美国队已经是3:0领先。而整个上半场，中国队只有赵旭日一脚射门，还离题甚远。

下半场美国队一下子更换了6名队员，而杜伊也陆续换上主力队员，这才让局势有所改变。第53分钟和第65分钟，朱挺的头球和杜震宇的远射将比分扳成2:3，补时阶段，王晓龙从左路一路突破到禁区内被对方绊倒，裁判判罚点球，杜震宇一蹴而就，最终将比分扳平。



变阵失败 杜伊对队员不满

相比长沙之战，杜伊同样对阵容进行了很大调整，更换了除了三名超龄球员和中后卫戴琳之外的7名队员，并且将阵型改成了451。但比赛的进程证明，这次变阵非常失败，虽然设置了赵旭日和许博两名后腰，但中路的防守却没有丝毫改善，经常被对方直接突破到禁区前沿，右后卫吕建军在一一对一防守时几乎没有成功过，这让中国队的右路成了对方重要的进攻通道，而被寄予厚望的海归于大宝，在出场的70多分钟竟然没有一脚射门。也正是意识到变阵的不成功，杜伊在上半场就开始了自我否定，第30分钟用朱挺换下了吕征，并把阵型调整回442，而全队也只有杜震宇、李玮峰和守门员邱盛炯三人打满了90分钟。

对于队员的表现，杜伊也公开流露出了不满：“上下半场球队的表现反差很大，有些队员应该仔细考虑一下自己的比赛态度是否出现了问题。今天我们犯下了很多低级失误，虽然很幸运地将比分扳平了，但今后这样的错误不能再犯了，否则就不会这么幸运了。”

晚报记者 郭韬略 广州报道

体谈强音

杜家军遭遇瓶颈

一年前刚刚组建的杜家军朝气蓬勃的形象和崇尚进攻的打法迅速赢得了外界的普遍好评，但一年之后，却并没有表现出明显的进步。杜伊对边路进攻格外钟情，这原本没有错，但过于钟情就容易变得死板。两场比赛中，中国队很轻易地就堵死了中国队的边路进攻，而这个时候又缺乏应变措施，以至于在落后的時候，中国队一度回到了长传冲吊的老路上，最终使得球队的进攻既缺乏进攻效率又没有观赏性。而因为骨子里对进攻足球的崇拜，无形中又牵累了防守，让对手破门变得轻松简单。可以想象，如果这是压力更大的正式比赛，如果没有主场因素的庇护，昨天的“绝地大反击”是不可能上演的。

一年的时间，杜伊俨然走上了诸多前任“高开低走”的老路上，这是熟悉中国足球的人们最为担心的。在球队表现不好的时候，杜伊习惯性地将此归咎为队员的“态度问题”，而对于球队目前遭遇的瓶颈，一贯嘴硬的老头儿也应该审视一下自己的态度了。

晚报记者 郭韬略